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ATA DA REUNIÃO DA COMISSAO DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA CINCO DE 
AGOSTO DE DOIS MIL E DEZENOVE (05-08-2019). 

Ao quinto dia do mês de agosto de dois mil e dezenove, segunda feira, na 
Câmara Municipal de Mariana, às nove horas e quarenta e cinco minutos, 
realizou-se a Vigésima Terceira Reunião da Comissão Permanente de Finanças, 
Legislação e Justiça (Presidente: Daniely Cristina Alves; Vice-Presidente: 

Marcelo Macedo; Vogal: Antônio Marcos. ABERTURA: a Presidente Daniely 
Alves em nome de Deus e do Povo Marianense, havendo número regimental 
declarou aberto os trabalhos da Comissão, registrando a presença do Vereador 
Deyvson Ribeiro, solicitando ao vereador a leitura da Ata da Reunião ocorrida 
aos vinte quatro dias de junho de dois mil e dezenove, ata aprovada com a 
ressalva do vereador Deyvson Ribeiro. A Vereadora Daniely Alves, por sua vez, 
solicitou que fosse acrescentada a fala do Vereador Deyvson Ribeiro na integra. 
Conforme solicitado segue fala do Vereador. Deyvson “esse Projeto (32/2019) 
estava na Casa Aurimar, para ser votado na semana passada tava na Comissão 
e eu pedi para não ir para votação porque eu tinha algumas dúvidas, porque o 
Projeto chegou aqui para atender só a parte interna onde os ônibus ficam ali na 
Rodoviária, as lojas, os banheiros, até os banheiros saíram do Projeto. Então foi 
assim, não adianta a gente fazer a coisa pela metade, se pega faz o trem por 
completo, eu sou bem na linha, vamos fazer, vamos fazer o negócio direito, faz 
uma vez só, aí faz o debaixo, faz o de cima, depois faz o do Pátio da Rodoviária, 
fica aquele negócio e nunca termina. Já que tão mandando o Projeto vamos fazer 
um negócio que atende todo o prédio. Hoje nós temos o convênio, com aquelas 
empresas, da polícia que faz o emplacamento de veículos temos o Corpo de 
Bombeiros, salvo não me engano, mas temos toda aquela área que esta 
inutilizada, vez em quando, tem uma festa, festa de tudo que você possa 
imaginar, o pessoal não limpa. Tem uma festa, depois você volta lá para ver 
como fica, então porque não fazer um projeto que engloba todo o prédio? 
Naquele estacionamento da Rodoviária ali, tem uma empresa de ônibus 
chamada Xodó, você pode ir lá e você vai ver. As outras empresas de ônibus, 

eu vejo lá, caminhão fica lá, carreta fica lá, virou estacionamento, virou um pátio 
de oficina mecânica, em que os caras dão manutenção nos ônibus, em carreta, 

em caminhão em carro pequeno, no Pátio da Rodoviária. O que é justo? Porque 

tem outra empresa que tem alvará, o cara tem que alugar o Pátio, tem que ter 
toda a documentação para regularizar para ele prestar serviço, ai outro vai lá e 
dá manutenção no Pátio. Vamos colocar a empresa Xodó, um, três, ônibus lá. 
Chegou mais um lá. Usa o estacionamento da Rodoviária, é uma empresa que 
atende na área de Timbopeba, ela usa o Pátio da Rodoviária para usar de 
estacionamento. Olha se é correto? Qualquer outra empresa vai ter o espaço, aí 
você paga o alvará que é caríssimo, porque é por metro quadrado, você paga 
aluguel do Pátio, você tem que ter a liberação do meio ambiente, se você quiser 
lavar um carro, fazer uma mecânica e você vai pagando taxa, taxa de incêndio, 
você paga água, você paga luz. Onde eu falo: Cadê a fiscalização do município? 

A empresa Xodó, você pode sair daqui agora você vai ver ônibus parado lá, ela 
não gasta com nenhum real. Onde o Poder Público atua nisso? O cara é de fora, 
vem pegar o dinheiro nosso aqui em Mariana, que é um dinheiro que poderia 
ficar para a empresa aqui em Mariana. E pega uma empresa Xodó que esta lá e 
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o dinheiro vai embora, o cara não investe na cidade, o cara não tem um CNPJ na cidade, o Cara não paga aluguel para um proprietário que esta aqui na cidade, o cara não paga uma agua para o SAAE, porque poderia estar pagando uma taxa para o SAAE que agora tem e por ai vai um monte de taxa. Temo Sindicato de transporte, que ele não paga pelo Sindicato. Porque para essa empresa o prefeito não esta nem aí? Ninguém vai fiscalizar? AÍ ele usa o Pátio, todas as autoescolas usam o pátio, usam o Pátio da Rodoviária, para fazer moto pista. Porque o executivo não arruma a área? São várias demandas que tem na Rodoviária e um projeto que só mandaram a parte de baixo, para que? A Pássaro Verde tinha uma garagem aqui no Catete, que não tem mais. Os Ônibus da Pássaro Verde ficam estacionados na Rodoviária. Então, vamos pegar essas empresas todas pequenas de ônibus e colocar todas na Rodoviária no estacionamento? Aí como vai virar? Vai virar uma bola de Neve? Porque para um pode e para outro não? Todo dia você vai lá uma hora da manhã. Tem dois ônibus dormindo porque chegam de madrugada, dez, onze horas e sai as seis 
para fazer linha e fica estacionado no Pátio da Rodoviária por qual motivo? E 
justo para todas as empresas que pagam? São várias irregularidades que 
deveriam estar aqui, no Projeto, mas não veio, então onde eu peço: já que estão 
fazendo, faça uma coisa que abrange todos. Para começar ali não tem que ser 
Pátio de garagem de empresa de ônibus, ali não tem que ser Pátio de 
estacionamento de Carreta, ali não tem que ser Pátio de Oficina de Mecânica 
que fica lá dando manutenção em carro, a auto escola não tem que estar ali, tá 
lá porque não tem outro espaço porque se não os Marianenses ficarão 
prejudicados. Aí cabe ao Poder Público arrumar um espaço para fazer uma moto 
pista e por aí vai. São Várias demandas. Pássaro Verde não tem que ficar com 
ônibus estacionado lá, fazendo garagem dela. Então se você Olhar Aurimar, são 
várias demandas que deveriam estar englobadas no Projeto. Não apenas um 
Projeto que atenda somente as lojas de baixo, porque? Porque não pode usar 
aquele espaço de cima lá? Aluga para um restaurante, faz uma churrascaria, cria 
alguma coisa. Nós temos um espaço gigante na Rodoviária, aquele espaço onde 
são realizadas festas e esta parado. O executivo poderia estar arrecadando 
dinheiro ali, alugar aquilo ali para qualquer outra empresa, seja qual for, falei 
restaurante porque veio em minha mente agora. Ali tem estacionamento, 
Mariana não tem estacionamento, o cara consegue fazer uma churrascaria, ou 
servir uma comida popular, porque vem varias pessoas da roça e Mariana a 
comida é cara. Você vai a Belo Horizonte, você paga dez, onze reais num prato 
de comida, em Mariana com menos de vinte reais, você não come. Então poderia 
fazer lá, um popular. Então tem como? Tem! Porque não quer fazer? Porque 
querem fazer só a parte de baixo? Então eu sou contra, não podemos beneficiar 
só um. Tem que regularizar? Eu não tenho dúvida. Os que estão lá não pagam 
nada. Eles têm que pagar? Tem que pagar. E o resto que tudo utiliza e não paga 
um centavo? Principalmente daquele Pátio. Tá aquele Pátio gigantesco e inúitil, 
inútil. Então esse Projeto poderia vir muito mais incrementado, poderia abranger 
tanto a área externa, quanto a interna da Rodoviária, esse é meu pedido para 
resolvermos esse problema. Não só as lojas que estão lá. Porque o problema é 
bem maior do que as lojas que estão lá hoje.” A Vereadora Daniely Alves, 
solicitou ao Vereador Deyvson Ribeiro, também, a leitura da Ata da Reunião 
Extraordinária ocorrida ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e dezenove 
Ata aprovada com a ressalva do Vereador Marcelo Macedo, que, solicit 
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acréscimo da sua fala, do pedido realizado ao Conselho de Esportes que encaminhasse a Casa a Prestação de Contas e também todas as Atas , inclusive com relação as Conferencias realizadas nas comunidades. COMUNICAÇÃO: a Presidente Daniely Aves, realizou a leitura dos ofícios. A Presidente da Comissão Daniely Alves disse ter solicitações de duas categorias , informando que a Comissão estará verificando o Projeto que chegou a Casa e que estarão agendando de acordo com a concordância dos Vereadores da Comissão e dos demais Vereadores que queiram participar. Disse, ainda, que por se tratar de questão de saúde, o Vereador Geraldo Sales, já havia manifestado interesse de fazer a Reunião conjunta em Relação ao Plano de Carreira do Servidor, esclarecendo então que tão breve seja realizada essa Reunião dará o início para discussão das categorias. Sendo apresentando, também, o Relatório das atividades da Comissão Permanente de Finanças Legislação e Justiça, em relação ao primeiro semestre do ano de dois mil e dezenove a ser encaminhado ao Presidente da Câmara para apreciação e conhecimento. ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, a Presidente encerrou a reunião às dez horas e vinte e seis minutos. 
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